Frühlingsmarkt war ein voller Erfolg

Brecht. Der vom Förderverein zur Erhaltung der Kath. Kapelle St. Luzia in Brecht e.V. erstmals am Palmsonntag ausgerichtete Frühlingsmarkt war ein voller Erfolg.
Bei herrlichem Frühlingswetter boten viele kreative Brechter ihre selbst hergestellten Waren im und am Gemeindehaus zum Verkauf an. Das Sortiment umfasste Hand- und Näharbeiten (Stofftaschen, Kissen, Tischläufer u.v.a.m.), Frühlingsgestecke, Osterdekos und Spiegel, Wandschmuck, Holzarbeiten, Liköre, Grußkarten usw.
Neben dem Gemeindehaus bestand außerdem die Gelegenheit, sich im Bogenschießen zu üben. Eine Vorführung im Schnitzen von Holz mit einer Motorsäge rundete das Programm ab.
Am späten Vormittag öffneten die Verkaufsstände. Dies nutzten ausgesprochen viele Besucher/innen aus nah und fern, um aus dem großen und äußerst vielfältigen Angebot sich mit Nützlichem oder dekorativen Accessoires zu versorgen. 
Die zahlreichen Gäste machten bei strahlendem Sonnenschein sowohl drinnen wie draußen auch von dem reichlichen Angebot an Speisen und Getränken Gebrauch. Alle waren von der einmaligen Veranstaltung angetan. 
Der Förderverein bedankt sich zunächst bei allen Besucher/innen, die durch ihre Teilnahme mit dazu beigetragen haben, dass das Fest erfolgreich verlaufen ist.
Ein besonderer Dank gilt aber allen Brechter Mitbürgerinnen und Mitbürgern,
· die durch ihr kreatives Tun und ihren Fleiß es erst möglich machten, einen solchen ansprechenden Frühlingsmarkt zu veranstalten, 
· die durch ihre Mitarbeit bei der Organisation des Festes, dem Aufbau der Stände, des Zeltes und durch ihre tatkräftige Hilfe am Veranstaltungstag und auch danach zu einem reibungslosen Ablauf beigetragen haben,
· die wiederum bewiesen haben, was eine intakte Dorfgemeinschaft zu leisten in der Lage ist.
Ferner sei auch allen Spendern von eingebrachten Sachen, Geldbeträgen und von Kuchen  sowie der Firma Ludwig & Hauer für die kostenlose Bereitstellung des Zeltes herzlichst gedankt. 
Der erwirtschaftete namhafte Erlös wird für die Renovierung der Kapelle verwandt werden.


